

2023年5月10日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社エストラスト  
代 表 者 名 代表取締役社長 藤田 尚久

## 第25回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のことと拝察申し上げます。

さて、「第25回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

### 記

#### 1. 訂正内容

第25回定時株主総会招集ご通知の55ページ 第2号議案 取締役(監査等委員である取締役を除く。) 6名選任の件 候補者番号5の生年月日に誤りがありましたので、訂正を行うものです。

#### 2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

##### 【訂正前】

候補者 番号	ふ り が な 氏 名 (生 年 月 日)
5	やまね こうじ 山 根 康 路 (1980年5月9日) (社外取締役・再任)

##### 【訂正後】

候補者 番号	ふ り が な 氏 名 (生 年 月 日)
5	やまね こうじ 山 根 康 路 (1972年8月10日) (社外取締役・再任)

以上